

遺願是於世上靜靜消失

# 大衛寶兒 遺體已低調火化

大衛寶兒的遺體已低調火化。 法新社

香港文匯報訊(記者李嘉嘉)英國殿堂級男歌手大衛寶兒(David Bowie)近日低調抗癌半年後不敵病魔逝世，終年69歲，令不少樂迷悲痛萬分。有外國傳媒報道大衛的遺體已在紐約火化，而整個過程都沒有親友在場，貫徹其低調作風。

大衛寶兒與癌症奮戰18個月，其間並沒有向外界披露其患病的信息，而他最終於本月10日悄悄走完其69年傳奇一生。有報道引述消息指，大衛的遺體已在周三於紐約進行火化，消息又指大衛生前曾吩咐家人低調處理其遺體，亦不打算舉行任何追思會，故此，其遺體於紐約低調火化，現場並沒有親友及樂迷送別。據悉，火化的費用介於480英鎊至630英鎊之間。大衛生前又曾向友人表示只想安靜地消失於這個世界，不用大舉舉行喪禮或任何追悼儀式，因為他認為只要自己的音樂能夠長留樂迷心中便已足夠。另外，又有消息坦言：「最後1張專輯《Blackstar》就是他對粉絲的道別。」儘管大衛決定死後不舉行葬禮，但各界人士仍然自發地為他舉行紀念音樂會，下月舉行的「全英音樂獎」(BRIT Awards)也將向這位在倫敦出生的歌手致敬。

Visconti近日接受《滾石雜誌》(Rolling Stone)訪問時透露，大衛去年十一月得悉自己患癌症末期，仍希望可再灌錄多一張唱片，推出《Blackstar》大碟的延續，並已準備了五首新歌準備錄音，可惜最終亦未能成事。

麥當娜跪地向大衛寶兒致敬

此外，大衛的好友、美國樂壇天后麥當娜(Madonna)周二於美國得州侯斯頓開騷時，亦特別獻唱大衛的名曲《Rebel Rebel》向對方致敬，當她獻唱歌曲時，背面的大銀幕則播出了大衛的照片。穿上低胸裝的麥當娜表現投入，在台上又跳又唱的她大晒「事業線」，又走近觀眾席與粉絲握手。她唱畢歌曲後，就跪在地上向大衛致敬。

奧斯卡影后妮歌潔曼(Nicole Kidman)近日出席活動時憶述自己人生第一次看演唱會便是看大衛，又憶述曾聽對方的歌曲《Ziggy Stardust》而感觸落淚。

另外，大衛的監製好友Tony



麥當娜整個人跪在地上向大衛寶兒致敬。 網上圖片



麥當娜 網上圖片



妮歌潔曼 法新社

## 陳慧琳素顏影「床照」

香港文匯報訊(記者李思穎)陳慧琳(Kelly)的新專輯已率先推出限量版大碟，由於反應熱烈，有唱片店把碟價炒高至250元一張，有見及此，Kelly不願見到歌迷推「貴價」碟，現已決定提早於今日推出精裝版CD，這位靚靚「潮媽」雖已是兩子之母，Kelly無懼以近乎無化妝的唱片造型示人，實行返璞歸真，重歸一個最平常的自己。

Kelly聽到唱片有好成績喜不自勝，很多謝粉絲多年來支持，但不忍目睹歌迷買貴碟，她表示：「好想同歌迷講，如果覺得限量版炒得貴就買精裝版支持便可以，歌迷買演唱會飛已經花了不少，希望這些唱片舖不要炒貴價，按回原價賣給歌迷啦。」

Kelly在這次唱片造型上大膽地以近乎沒化妝容貌上陣，在一間大屋裡拍攝生活照，她覺得入行多年，很多造型都試過，所以今年二十周年就想返璞歸真，做回一個最平常的自己，連影出來的照片，都以隨意輕鬆自然為主。拍攝封套當日，攝影師找來一間漂亮大屋，甫開始便叫Kelly上床，Kelly笑問：「吓？影床照？唔得嘍，我唔係行性感。」攝影師也被Kelly這番說話逗得哈哈大笑說：「我都唔識影床照，你放心吧，因為見到有些光位好靚，所以叫你上床影住先，哈哈。」



## 林憶蓮開騷 預恭碩良出現

香港文匯報訊(記者李慶全)林憶蓮昨日召開記者會，公佈《2016林憶蓮 PRANAVA 造樂者世界巡迴演唱會》將於3月26日至28日在紅館舉行，演唱會製作人陳鎮川、音樂總監倫永亮及太陽娛樂高層黃柏高(Paco)均有出席，Paco更即場送憶蓮水晶法螺，寓意透過螺聽到海洋的聲音，憶蓮的聲音就如天籟一般，法螺於佛教亦是代表祝福。

今次演唱會主題為「造樂者」，演唱會以梵文「PRANAVA」取名，憶蓮帶笑表示自己最初也讀錯了幾次，要瑜伽導師教她正確發音。憶蓮指「PRANAVA」意思是神秘的聲音，是創造出來的第一個音，上瑜伽課會知道這是一個共震音。

憶蓮接受司儀提問會否加場？她坦言也想加場，被問會否想自己喜歡的鼓手(恭碩良)也出現？她甜絲絲說：「當然有啦！怎可以沒有他呢！」又會否像上次演唱會一起合唱？她表示要找合唱歌好難，上次唱的歌已是經典。至於憶蓮目前專注為國語及廣東專輯錄音，會於演唱會前讓歌迷聽到她的新歌。

憶蓮最近擔任內地歌唱真人騷評判，她感覺擔任推薦人著實學到不少經驗，亦是一個特別的體驗，很多謝她推薦的歌手如許志安及常石磊均很努力，跟他們一起再次喚起自己對音樂的熱誠。會否請二人做演唱會嘉賓？她笑指要是他們有空，也希望能在自己的演唱會上出現。今次演唱會的舞台服飾，憶蓮會繼續沿用環保主題服飾。笑問少布最夠環保？她笑說：「這要留給音樂總監倫永亮，他會以全新性感和可愛的形象出現給大家看！」



Paco即場送憶蓮水晶法螺，寓意透過螺聽到海洋的聲音。



錄製《世間始終你好》星爺更是特別在莫文蔚旁「陪唱」。

## 周星馳 邀莫文蔚合唱

香港文匯報訊 周星馳新作《美人魚》邀來莫文蔚與鄭少秋組「少蔚」組合，重新演繹經典歌曲《世間始終你好》。而首次合作的「少蔚」組合也盡顯默契，秋宮俠骨柔腸配莫文蔚堅韌柔情，道盡「經歷世事打磨，世間始終你好」之情與義。承載了幾代人記憶的一首老歌，也在二人精彩演繹下再次煥發新意。有網友甚至留言慨歎：「從來沒想過能見到至尊寶、白晶晶和楚留香同框，並且還唱着《射雕英雄傳》的主題曲！」更特別是隨宣傳曲還曝光了錄音室裡，昔日的排開男女周星馳、莫文蔚和鄭少秋一起錄製歌曲的畫面。三人默契十足，又唱又跳，星爺還疑似進行了特別「陪唱」，也足見他對片中音樂的重視程度。

## 粉絲發起買SMAP碟行動 圖以市場力量阻解散

香港文匯報訊(記者梁達豐)出道25年的日本尊尼事務所組合SMAP前日傳出解散消息，轟動日本藝能界，無數亞洲粉絲難以接受。昨日有日本粉絲出招希望阻止SMAP解散，於twitter發起「購買《世界上唯一的花》運動」，希望以市場力量阻止解散。《世界上唯一的花》是SMAP的代表歌，2003年推出大賣逾250萬張，粉絲呼籲購買該碟，藉以傳達不願SMAP解散的心聲。目前該碟在Amazon等都缺貨，可見粉絲的力量。另外，SMAP成員草彅剛昨早亮相直播節目宣傳新劇，未有提解散一事。



草彅剛上直播節目未提到解散。 網上圖片

## 「石內卜」Alan Rickman 癌症逝世

香港文匯報訊(記者梁達豐)於電影《哈利波特》(Harry Potter)系列飾演石內卜教授的英國演員 Alan Rickman，昨日於倫敦因癌症過世，終年69歲。Alan 於影壇縱橫超過30年，不時飾演奸角，包括1991年電影《俠盜王子羅賓漢》(Robin Hood: Prince of Thieves)的角色。當時他亦憑《俠》片贏得了英國電影學院獎的最佳男配角，他也曾獲艾美獎、金球獎、美國演員工會獎等多個獎項的肯定。他在電影領域表現出色，但亦有涉足舞台劇，曾編、導、演過多部知名舞台劇，甚至為此不惜推掉上門的電影邀請。Alan逝世後，其家人透過聲明透露他死於癌症。



Alan Rickman因「石內卜」一角為人熟悉。

## 蓋鳴暉賀歲演新戲

香港文匯報訊 蓋鳴暉(Joyce)的鳴芝聲劇團將於二月十二日至二月二十八日(農曆年初五至二十一日)在新光戲院大劇場響鑼賀歲，演出十六天十九場，其中會有一齣新戲《佳偶天成》更是首次在新光演出，Joyce在劇中分飾男女兩角，還要扮演太監。這齣《佳偶天成》她之前在沙田大會堂演過一場試水溫，結果成功，戲迷反應熱烈。

Joyce說：「該劇由我構思，並由黎耀威撰寫劇本，除了《佳偶天成》外，今次賀歲的其他劇目還有《英烈孔雀王》、《樂祝》及《二郎橋》等。」談及演神功戲，Joyce說在鄉間演神功戲曾發生過不少趣事，其中有一次演出，台上突然走來一隻狗，演員雖感錯愕，但仍冷靜繼續演出。而她則正在演出一場嚴肅戲，心裡想笑卻又要當沒事發生，幸那狗環繞一圈便離開。而另一次是觀眾席上走來一隻牛，幸擾攘一會，牛就被人趕走。她笑言演神功戲隨時有突發事情發生，最緊要識得執生。



蓋鳴暉笑言演神功戲隨時有突發事情發生，最緊要識得執生。